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Недавно основана српска компанија понудила је 2 милијарде евра руским
компанијама Гаспром њефту и Гаспрому за њихов заједнички удео од 56,1 одсто у
НИС-у, који управља једином рафинеријом нафте у Србији, изјавио је њен власник
Ранко Мимовић, додајући да је понуда „уопштено прихваћена“ од стране руских
власника НИС-а.

  

  

Понуда компаније KFT Senator Treasury G.T.7 Two LLC, која је основана прошлог лета,
представља изазов за мађарски МОЛ, који покушава да купи већински удео у НИС-у, а
који је под америчким санкцијама од октобра прошле године, пише Ројтерс.

  

Канцеларија за контролу стране имовине америчког Министарства финансија (ОФАЦ)
увела је санкције НИС-у као део ширих мера усмерених на руски енергетски сектор због
рата у Украјини.

  

Затражила је повлачење акција НИС-а које поседују Гаспром њефт и Гаспром, његови
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руски већински власници.

  

Гаспром њефт је саопштио да припрема продају свог удела у НИС-у мађарској
компанији.

  

„Гаспром њефт активно припрема продају свог удела у НИС-у мађарској компанији МОЛ.
Неопходне корпоративне и регулаторне процедуре су тренутно у току. Компанија не
води никакве друге преговоре по овом питању“, наводи се у саопштењу достављеном
мејлом.

  

Гаспром и НИС нису одмах одговорили на упите агенције Ројтерс који су послати мејлом.

  

Компанија Сенатор навела је да је 30. октобра покренула поступак пред ОФАЦ-ом
како би обезбедила дозволу за преузимање већинског удела у НИС-у, и да је 4.
новембра обавестила Гаспром њефт о својим плановима. На сајту ОФАЦ-а стоји да
је захтев „у фази разматрања од стране руководства“.

  

Гаспром има удео од 11,3 одсто у НИС-у, док Гаспром њефт поседује 44,9 одсто. Влада
Србије има 29,9 процената, а остатак држе мали акционари и запослени.

  

МОЛ је 19. јануара потписао споразум о куповини заједничког удела Гаспром њефта и
Гаспрома у НИС-у. ОФАЦ је руским компанијама дао рок до 22. маја да заврше продају.
Србија такође жели да повећа свој удео за додатних 5 одсто.

  

Мимовић је такође рекао да је 21. априла обавестио кабинет председника Србије
Александра Вучића о својим плановима. Кабинет председника није одговорио на захтев
Ројтерса за коментар.

  

(Данас)
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